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1-RAMO DE ATIVIDADE
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1) SIM 5) TRÊS 3) UM 4) DOIS 6) QUATRO

2- SETE DIAS FOI SATISFATÓRIO ?
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3- DE UMA NOTA DE "0" ATÉ "10" PARA O QUANTO A LOJA ESTAVA 
PREPARADA PARA O LIQUIDA ROLIM.
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10) 10 8) 8 7) 7 9) 9 2) 2 5) 5 6) 6

4 -DE UMA NOTA DE "0" ATÉ "10" PARA AS VENDAS DO PRIMEIRO 
DIA (DOMINGO).
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1) SIM 2) NÃO, QUAL ENTÃO? 7) SÁBADO 6) SEXTA

5- PERMANECER O PRIMEIRO DIA EM UM DOMINGO ?
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6- DE UMA NOTA DE "0" ATÉ "10" PARA A DIVULGAÇÃO 
REALIZADA PELA ACIRM.
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1) NÃO 41) FACEBOOK 4) MÍDA
VOLANTE

43) WHATSAPP 11) RÁDIO 21) TV 42) INSTAGRAM

7- A LOJA FEZ DIVULGAÇÃO POR CONTA PRÓPRIA ?
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1) NÃO 41) FACEBOOK 4) MÍDA VOLANTE 43) WHATSAPP 11) RÁDIO 21) TV 42) INSTAGRAM

8- A LOJA SABE POR ONDE O CONSUMIDOR TOMOU CONHECIMENTO 
DO LIQUIDA ROLIM ?
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10) 10 9) 9 8) 8 7) 7 5) 5

9- DE UMA NOTA DE "0" ATÉ "10" PARA O SUPORTE DA EQUIPE DA 
ACIRM.
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9) 9 8) 8 10) 10 7) 7 3) 3

10 - DE UMA NOTA DE "0" ATÉ "10" PARA O LIQUIDA ROLIM 2018.



94%

3% 3%

1) SIM 2) ERA POUCO 3) ERA MUITO

11 - O MATERIAL GRÁFICO DISPONIBILIZADO ATENDEU SUAS 
EXPECTATIVAS ?
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34%

2) ADESIVO 1) BANNER

12 - BANER OU ADESIVO DE IDENTIFICAÇÃO ?
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13%
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3) MÃES 4) PAIS 1) NÃO 2) NATAL 5) NAMORADOS

13 - A VENDA GERAL DO LIQUIDA FICOU IGUAL DE ALGUMA DATA 
COMEMORATIVA ?
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3%

1) SIM 2) NÃO

14 - VOCÊ  TEM A INTENÇÃO DE PARTICIPAR DO LIQUIDA ROLIM 2019 ?
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22) NÃO 3) MAR 4) ABR 1) JAN 6) JUN 11) DEZ

15 - SERIA BOM TER UM SEGUNDO LIQUIDA ROLIM DURANTE O 
ANO ?  SE SIM QUAL MÊS ?
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19%
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4) Trinta Dias 1) Uma semana 2) Quinze Dias 3) Vinte Dias

16 - QUANTOS DIAS O LIQUIDA DEVERIA SER DIVULGADO ANTES 
PARA OS CLIENTES ?




